

ЮБИЛЕЙ ГОРОДА – 275 ЛЕТ!

На флаге цифры – 275 – нам историю расскажут:
У тихой бухты, под сопкой деревенька малая стояла,
И в те далёкие времена армада кораблей в бухту заходила.
В честь апостолов святых Петра и Павла
Деревню эту городом Петропавловском окрестила.

Сколько трудностей он перенёс за те года:
Сраженья, войны, нападения, атаки,
Но город побеждал в боях, уверен был во всём,
Гордился мужеством народа своего.

Спокойные времена для города настали,
В город люди, по вербовке, приезжали навсегда.
Строить начали больницы, школы, бани и заводы,
Порт, театр, почту, вузы, дороги и дома...

Год за годом быстро рос наш Петропавловск,
Трудились все с задором и не уставали никогда.

В городе тогда так много было молодёжи
И отдыхать на сопку «Любви» дорога их всех вела.

Город юбилей свой долгожданный отмечает,
В подарок воинскую стелу получает.

Участие в создании её – мы все принимали,
Поздравлениями, концертами город прославляли.

Со всей России и из-за рубежа туристы едут все сюда,
Гордятся, что попали в такой красивый край.
О памятниках города с восторгом говорят,
А город, весь в цветах, им напоминает рай.